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Az éjszaka fél 12-kcr a nagy vasúti töltés" .egy 
betömött áteresz halyán átmosta a viz.

Árvizveszedelem Kisbudában és istvánmegyén — Sikerűit eltömni 
az átsíakitott töltési észt — A helyi árkászzászíéaij vétezte a 
védelmi munkálatokat. — ki áttörés helyszínen —- Fájsz, Fogta 
és Faddnál .aggodalmas a helyzet a ditnagát gyengesége miatt.

Fogiö

Baja, junius £4.

Az elmúlt éjszaka a Duna völgyi 
Lecsapoló társulat csatornájának a 
vize átmosta a Szent György-utcai 
kertek alatt a vasúti töltést egy ho­
mokkal betömött áteresz helyén, a 
nagy erővel áttörő víztömeg percek 
alatt elárasztotta a Szent György- 
utcai és a kitbudai kerteket, majd 
utat törve magának az istv&nmegyei 
legelő felé éri esi zúgással ömlött át 
ai Új-tor magasságában az istván- 
megyei mezőre.

A reggeli órákig, amig sikerült 
homokzsákokkal eltömni az átszaki- 
tott töltésrészt, ez ár ellepte majd 
nem a fel legelőt az ujsoriak és a 
kisbudaisk- nem- kis riadalmára.

„Árvíz!!“
„Árvíz“ árvíz !! hallatszottak a ki­

állások bele a csendes júniusi éj­
szakába. A viz betörésit legelsőnek 
a szentistváni töltésen szolgálatot 
teljesítő vízőrök vették észre, ha óv a 
a viz öm’iésének messze hallatszó 
robaját. Az egy ik it halálában futott 
be a városba és jelentést tett a Nem- 
zeti-kávéházban levő Reviczky mér­
nöknek, a szentistváni gátvédelmi 
munkálatok vezetőjének, aki motor 
kerékpárján azonnal a helyszínre 
hajtott és tájékozódva a veszedelem 
mérvéről értesítette a helyőrsége?, 
ahonnan a riadó zott árkászok futó­
lépésben rohantak a vasúti töl­
tésre Gcorgevics százados vezetésé 
vei. Közben Istvánmegyén valóságos 
pánik tört ki a veszedelem hírére. 
A lakosság rohent ki ahhoz a pont­
hoz, ahol a viz a mezőre tört. Az 
emberek csoportokban bámulták a 
vizet, az asszonyok jaj vesz ékelte!^ 
a gyermekek sírtak. A helyzetről 
Gárdonyi Ferenc felelős szerkesztőnk 
világosította fel a helyszínén a tá­
jékozatlan és lelket vesztett tömeget.

A v tíelmi munka alak.
Az áttörés helyér, fenn a vasúti 

töltésen láttuk dr. Vojr.its Ferenc 
polgármestert, aki elsők egyikének 
érkezett 1-i a veszedelem helyszínére, 
Trenka Kálmán rendőrfőtanácsost a 
rendű1 kapitányság tgesz tisztikarával 
és a nndőrlegényseggel, Nagy Mar­
ton műszaki tanácsost, Ko’ler Dezső 
tanácsnokot, Horváth bajaszentstváni 
vezetőj gyzőt.

A tűzoltóság látta el a világítást 
és segédkezett a védelmi munkában. 
Az eg\ ik árkászszázad bement a 
vasútállomásra homokzsákokat töl­
teni s körülbelül 3 ói a lehetet midőn 
az áttöréshez szükséges homokzsák 
anyagot a ve sutállomásról a hely­
színére száhiíotta e máv. egy moz­
donya két vagonnal.

Ezulán szakadatlanul folyt az el­
töltés munkája, mig reggelre sikerült 
a keletkezett hatalmas lyukat annyira 
eldugaszolni, hogy megakadályozhat­
ták a viz további átömlesét s meg- 
men.-helték a Kisbudát és a Por. 
vényost.

Mi ekozta az istvánmegyei 
árvizet. — MApadás 22 um.“

A veszedelem első pillanataiban 
talány szerű volt mindenki előtt, hogy 
honnan jöhet a rengeteg viz. Sokan 
azt vélték, hogy a dunagétte.1 van 
valami baj. A helyszínen győződ­
tünk meg, hogy az éjszakai árvíz 
akként keletkezett, hogy a nagy Máv. 
töltésen egy homokkal betömetet át­
ereszt a szentistváni csatorna hatal­
masan felgyülemlet vize átmosott. A 
viz áttörésének ideje pontosan ne­
gyed 12. Amint az áttörés megtör­
tént, rövid idő alatt apadni kezdett 
a csatorna vize s jött a jelentés, 
hogy: „22 cm es apadás“, természe­
tesen sajnos szegény bajaiak bőrére.

FstSd
gyirng? a tfur.a

Éjszakai tdefonjelcntés szerint 
Faddnái, Fegtőnél és Fajszn&l na­
gyon aggodalmasnak találja Markó 
J nő a kaiccsú járás Esze iga bírája 
a helyzetet.

A Du -a vízállása Baján ma reg­
gel G 23. — A pardutszigdi védgát 
áttö; és e ott van.

iu ms 1-6R nvifja meg 
a Pécsi Nemzeti Színház 
tár>u:a?s a Kosponti uj 

színháza.

é-s Fajs*nái Dp, Waiko Lajos kereskedelmi 
íia3at miniszter vasárnap reggel

Bejára érkezik.

orsz:
Épp órái us

A pécsi Nemzeti Szí. 
gos hirü együttese telje 
savai, mintegy 80 személyből aló 
müveszensembiévai, pécsi katonaze 
Dakarra'; jövő csütörtökön, Juliul 1 én 
tbojtja megnyitta bajai nyári ven- 
d-'-gjátékát és egyúttal a Központi 
tojesen elkészült legmodernebbül 
megépített es berendezett színházát.

A p. esi színtársulat jelenleg olasz 
turnén van még, de azt hirtelen 
abba kell hrgyn.a, mert » társulat 
rrrrrr találta meg, "a remélt anyagi 
sikerb Erkölcsi siketben bevon volt 
részük, azt igazolják as előttünk 
fekvő olasz lapok, melyek kritikáik­
ban a milánói és római operet.es-i 
nészfck elé helyezik a pécsi társult 
művészeit. Az előzetes színházi je­
lentések a közeli órákban megjen 
nek, melyek jelezni
lat miivOb,.tineü ,oljt. 
hatalmas r r-pcríoirt.

A P'Cii Nem 
tere 3ö napra tervezi a bajai vendég­
játékát oly hatalmas műsorral, hogy 
majdnem minden napra esik egy 
sláger operetté újdonság, súlyosabb 
hoieImi ír úü próza, természetesen 
fővárosi nívójú gazdag díszletekkel.

A társulat igazgatósága 20 elő­
adásra hirdet bérletet. Sziklai Jenő, 
a társulat főrendezője Bajára , érke­
zeit a bérletek gyűjtésére. A társulat 
igazgatósága a közönség igényeinek 
uöj. s kielégítésére akarja a berietet 
rendezi, de nern visszaélve a szin- 
házpártoló közönség bizalmával való 
visszaélés alapján. Lesznek páho!y 
földszinti ülőhely bérietek. Minazok, 
akik bérletet akarnak, igényeiket je­
lentsék be a Bajai Újság kiadóhiva­
talánál, ahol feljegyzik az érdeklő­
dik neveit. A társulat főrendezője 
Sziklsy Jenő semélyesen fogja az 
érdeklődőket felkeresni a bérletlekö­
tés végett.

fogják a társu- 
3 névsorát és a

:eti Színház együt-

A főispán! hivataltól szerzett infor- 
mációrk szerint VValko Lajos keres- 
kedeirni miniszter, nemzetgyűlési kép­
viselőnk vasárnap reggel Bajára ér­
kezik. Városunk jótevője ez alkalom­
mal nem beszámolóra jön, hanem 
azzal a céllal, hogy választóival érint­
kezve bepillantást nyerjen városának 
leikébe.

Nemzetgyűlési képviselőnket ezideig 
mind-mkor fo.os államügyek tartot­
ták távol Bajától. Városunk polgár­
sága ezen látogatás alkalmával ben­
sőséges szeretettel készül megünne­
pelni azt, akinek Baja éledését, ft 
város valóságos reneszánszánszát 
köszönheti.

Városunk jótevője a maga legne­
mesebb puritánságával mellőzni óhajt 
minden Külsőséges ünneplést, talál­
kozó, va jön válfs.-.tói közé, de mi 
beje. ak kell, hogy e-.t a találkozást 
impozánssá, Bensőségesen szeretet­
teljessé tegyük.

Dr. Vojnícs Ferenc polgármester 
tegnap délben egy értekezletet hivott 
össze, amelyen megbeszélték a láto­
gatási nap programmját és a benső­
séges ünneplés módozatait. Bisztrai 
Balku Gyula főispán ma délután ér­
kezik Bajára és megalkotja a látoga­
tás napjának végleges programmját.

A főispán! hivatal közlése szerint 
a vasárnap délelőtt fél 10-kor kez­
dődő miniszteri kihallgatásra jelent­
kezni lehet Arnold Sándor föispár.i 
titkárnál a hivatalos órák alatt.

A következő felhívás közlésére 
kértek fel bennünket:

Mindenki,
aki szivén viseli városunk jelenét, 
jövőjét, el nem maradhat nemzetgyű­
lési képviselőnkkel, városunk legna­
gyobb jótevőjével most vasárnap 
délelőtt fél 10 órakor a városháza 
nagytermében leendő találkozásunkról 

Jelenjen meg mindenki 
az impozáns és bensőségesen szere­
tetteljes találkán, melyet Őnagymél- 
tósága hát orr szoros miniszteri teen­
dői, emberfelettien igénybevétele da­
cára szakított választói részére.

Több választó.
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Előkészületek a muh less 
vész 400 évfordulójára.

Nagy gyász és mérhetetlen meg­
próbáltatások közepette szakadt a 
magyar nemzetre a mokácsi vész 
400. évfordulója. Mohács mindég, 
mint valami nagy es fájdalmas seb 
éged a magyar lelkek mélyén, ma 
azonban felszakadt újra. Mintha 
csak a sors, a magyar végzet akarta 
volna, hogy a 400. évfordulót meg­
érő generáció, mikor összegyűl a 
mohácsi csatasikon, ezerszer érezze 
át 1526 minden fájdalmas emlékét: 
azért szakadt ránk a Trianon.

Ez az év az első, mikor a nem­
zetnek megadatott, hogy megemlé­
kezhessék Mohácsról századfordulón. 
Ezért már hónapok óta szagos elő­
készületek folytak Mohácsot és Bu­
dapesten, hogy a megemlékezes 
napját olyanná tegyék, mint ami­
lyent a nagy mohácsi véres áldozat 
megérdemel. Magán Mohácson 1923 
bin ataku’t egy helyi bizottság, 
melynek az előkészítés munkája veit 
feladatául. Ez a helyi bizottság dol­
gozta ki hosszú hónapok munkájá­
val a kereteket, amelyekben az Ün­
nepség lezej.ik majd. Ez gor.dosko 
dik arról is, h egy a tervezett ünnep­
ségek programmjában fennakadás ne 
legyen.

Ezen a helyi bizottságon kívül 
működik egy országos bizottság, 
amelynek fővédnöke a Kormányzó 
ur Őfőinéltósága, továbbá József és 
Frigyes főhercegek, védnökei pedig 
a miniszterelnök, a hercegprímás, a 
pápai nuncius, diszelnökei az összes 
miniszterek, a honvédség főparancs­
noka. a Tudományos Akadémia el 
nöke, a kalocsai érsek és a pécsi 
püspök A bizottság elnöke gróf 
Klebeisberg Kunó valias és közok­
tatásügyi miniszter, mint a törté 
Leinti társulat elnöke. Tagjai között 
helyett foglalnak az összes törvény­
hatóságok fö- és alispánjai, a váro­
sok polgármesterei, a tudományos, 
művészeti, politikai, katonai es köz­
gazdaság! elet vezető szemelziségei, 
továbbá a kultúrintézmények és tár­
sadalmi egyesületek vezetői mintegy 
150-en.

A helyi és országos bizottság kö-

1 zöit az összekötő kapcsot egy szü 
kebb bizottság képezi, az úgyneve­
zett ügyvezető bizottság Budapesten, 
amelynek elnöke szintén a kultu z- 
miniszt r Őragy méltósága, helyettes 
fiielnöke Csáv.ky Dezső h. államtit­
kár és Domoiiovszky Sándor e. ta­
nár, alelnöke Lukinich Imre dr. rnu 
zeurni igazgató, főtitkára Horváth 
Káro'y a Hadi Muzeum Egyesü'et 
alelnöke, titkára Thurner Géza ny. 
százados, tagjai pedig Aggházy Ka­
mill ny. alezredes, Bartucz Lajos dr. 
egyetemi tanár, Angyal Dávid egye­
temi tanár, Gergely Endre ny. szá­
zados, Gyalókay Jenő ny. ezredes,
Püch Jenő ny. ezredes, Spolarich 
Lajos dr. Mr. járásbiró, Tóth Zoltán 
e. m. tanár, Fischer Béla alispán,
Margitéi Lajos dr. polgármester és 
Mohács város 
5 tagja.

Tönkremegy Szentjános egssz kerígazdasága, ha 
a város faitölleti a szentjánosi uacák 

fAkadó vizeit
Ho.-váíh Béta műszaki tanácsos nyilatkozata a szentjánosi állapotokról

Képviselőtestületének

Az ünnepség alapdveit ez az ügy 
vezető bizottság dolgozta ki.

Eszerint három gondolatot fog 
szolgálni a mohácsi csata 409 év­
fordulójával kapcsolatos ünnepség :

1. nyugat felé dokumentálni fog­
ják azt a történelmi tényt, hogy 
Mag varország évszázadokon kérész­
iül védőbástyája volt a keresztény 
ségnek a ku túrának és a nyugatért 
folyó harcnak az Izlammal szemben,

2. vele zászlót óhajt a magyar 
nemzet hajtani a hazájáért hősi ha­
lált halt király és a többi áldozatok 
c ott,

3. erősíteni óhajt,a a meggyőző­
dést és hitet, hogy miként Mohács 
után volt az országnak feltámadása 
éppúgy Trianonból is kelt, hegy le­
gyen feltámadás.

Az országos ünnepély éppen azért 
nem lesz gyászünnepély jel! eeu.

Lapui k hasábjain több alkalom­
mal adtunk helyt a szentjánosi la­
kosság részéről eredő azon közóhnj1 
nak, mely a szentjánosi ucc- k ren­
dezését, az olt állandóan meglevő 
uccal pocsolyák eltöltését süsrgelte. 
A kétségtelenül nem a legkedvesebb 
viszonyok javítása érdekében alkal­
mat keresünk arra, hogy a váró: 
főmérnöki hivatal vezetőjével, Hor 
Víiih Bé.a műszaki tanácsossal érle 
kenhessünk a szentjánosi uccsren­
dezési viszonyok javithatásáiól s :.-l 
vasóközönségunknek, de különösku- 
pen a szentjánosiaknak megnyugtató 
tájékoztatást adhassunk.

Horváth Béla műszaki tanácsos 
munkatársunk előtt a következőkben 
nyilatkozott a szentjánosi uccarer.de- 
zésekre vonatkozólag:

— Szent jános több helyén á lendó. n, 
még talán a legnagyobb szárazság ide­
jén is meglevő vizek alig tüntethetők 
cl feltöltés utján, mert ezek a vizek 
fakadó vizek, amelyeknek az eltol-

I zekét, úgy azok az alantabb fekvő 
í szentjánosi kertekben fakadnak feles 
I tönkretesz k az egész városrész szép 
j kertgazdaságát.
j — Az uccarendezés ügyében a 

napokban meghallgattam a szentjá­
nosi érdekeiteket. Feltettem nekik a 
kérdést, hogy vájjon feláldozzák-e 
kertgazdaságaikat, abban az eset­
ben, ha az uccarendezés, a [eltölté­
sek következtében kertjeiket lepi el 
e felfakadó viz. Az érdekeltek véle­
ménye az volt, hogy ők nem bán­
ják, ha kertjeikben viz is lesz, csak 
uccáikon ne legyen, A város az ér­
dekeltek óhajának mérlegelésével és 
az összes lehetőségek figyelembevé­
telével fog határozni a szentjánosi 
uccák feltöltése tárgyában.'

Szentjános lakossága a régi idők 
előrelátásnélküli építkezésének áldat­
lan következményeit szenvedi mos­
ten. Szerintünk ugyanis a szentjá­
nosi viszonyokon akkor, amidőn a 
városrészt körülvevő utak valameny-

téseken vezet s a házak p dp. 
a fakapó viz kénye-kedvere szolgál­
tatott mélyedésben vannak, nem 
igen lehet segíteni gyökeresen, csak 
talán azzal, hogy ha az egész szent­
jánosi mélyedést feltöltik. De termé­
szetesen ez kivihetetlen.

Ä latin népek ellen-szimtsége.
A brazillal kormány párisi sajtó- 

referense nyilatkozott ' egy magyar 
újságíró előtt s többek között ezeket 
mondotta: „Nem népszövetség az, 
melyben az európai államok akarnak 
dominálni és az utolsó helyet hagy­
ják az Európán kívüli hatalmas álla­
moknak. Nem a népszövetséget kel­
lett volna alárendelni Locarnonak, 
hanem a locarnói szerződést kellett 
volna beilleszteni a népszövetség 
szellemébe. Brazília mindent elköve­
tett, hogy a népszövetség keretén 
belül érvényesítse jogait. Mágusra 
vessenek az európai államok, ha 
arra kényszerítenek bennünket, hogy 
Spanyolországgal és a délamerikai 
államokkal megalkossuk a latin né­
pek ellen-szövetségét.“

X Tjr^ EK.

tése majdnem képtelenség. Ha ugyanis ; nyije a fakadó viz legmagasabb 
a város fe tölteti ezeket az uccai vi- , pontjának megfelelő magasságú töl-

— A ku! utmnini zter jóváhagyta 
a bajai ttöi felső-ereskedelni iskola 
S.-ervazését. A város megkapta a 
közoktatási minisztérium re 'deleiét, 
mellyel a minisztérium jóv hagyja 
a Vajai állami női felsőkereskedelmi 
iskoa szervezését és a kereskede­
lemügyi minisztérium jóváhagyásá­
val engedélyezi azt.

— Küvatrú fogj 'k az Erzsébet 
királyné ucca utte&té! is. Baja város 

I tanácsa az Erzsébet királyné utca kö* 
j vésésének vállalat b n adását határozta 
I el. Uj kövezést kap a városi szék­

háztól a belvárosi plébánia temp­
lomig terjedő részen az Erzsébet 
királyné ucca. Az uj kövezés 
munkája akként lesz eszközölve, 
hot?y a járda és r.z úttest között el­
tüntetik a mostan meglevő nagy nívó 
külömbséget. Az úttest ezen a ré­
szen annyira pontos kövezés! mun­
kát kap, hogy bátran használható 
lesz mindenkor gyalogjárónak is.

l ilát1** az American £fioe Sfíanufacturcrs Sioston 21. S. 31.
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THE VER fi 5R0E véd^együ kés3ítményeí isméíkaphatók az egy edáru silónál
KATTAS IN HA JÓZSEF ÉS FIA CIPŐÁRU HÁZÁBAN

BAJA, EÖTVÖS U. 2TEUTON 205.
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Öt árubndé készült e!, ame- 
. 7hen juüus l étől már árusítanak.
'y vá'os mérnöki hivatalának épi- 
Eifcitálva 5 városi árubodá épi 
“1 fejeztette be a napokban. Az 
l'édékat juüus 1 éig átadják bér. 

::,knet akik juiius 1-től kezdődőleg 
^znáíatts is veszik azokat és meg- 

. ,ik az árusítást. A Nagy Márton 
*7tervek szerint épített csinos éru- 

7ják valósággal díszei azoknak az 
'. ^részeknek és tereknek, melyeken 
megépültek. A kiviteli munkájukat 
t7, Miklós építőmester eszközölte.

_iskolai beiratások a bajai tan-
iflézetekbe. Baja város tanácsa fel- 
Kivja a város lakásait, hogy a gon- 
írásuk »lad álló tanköteles gytr 
'ekeket valamely nyilvános vagy 
nyilvánossági joggái felruházott elemi 
(ja:dasági ismétlő) népiskolába az 
Tibb megjelölt napokon írassák be. 
vs városi tanács ezu on is figyMmez- 
.e;j a szülőket (gyámok, gor.dózok, 
munkaadók), hogy a tanköteles korú 
overmekeket (6—15 évig) minden 
jjsii vagy szellemi fogyatkozásukra, 
egészségi állapotukra való tekintet 
nélkül aK.ror is be kcii ira.ni, ha 
gondozójuk azokat házi vagy magán­
intézeti oktatásban kívánja részesí­
tem továbbá akkor is, ha azok a 
nyilvános iskola látogatása alól bár­
mely okból kizárattak. A rendes be­
iratások Baja város területén működő 
nyilvános elemi népiskolákban a kö­
vetkező napokon és időrendben tar 
tatnak meg: 1. A m. kir. állami ele­
mi népiskolákban f. évi junius hó 
24, 25 és 26 án d. e. 8 — 12 óráig.
2. A m. kir. állami tanítóképzővel 
kapcsola’os gyakorló iskolában f. évi 
junius hó 30-án. 3. A Miasszonyunk­
ról nevezett iskoianénék r. k. leány­
iskolájában f. é. junius hó 30- ól 
juiius hó 5 ig. 4. 1 r elita hitközség j 
elemi népiskolájában f. évi junius hő
28., 20 és 30-án. Az a szülő (gyám, i árvái és főlárvái illetőségre

1 , . * . x « • 1 . I . . a_ __

zati hirdetmény“ nyújt, mely a 
„Honvédségi Közlöny“ és a „Buda­
pesti Közlöny“ ben teljtertalrr ulag 
közöltetik, az a'ispáni és főszolga- 
birói valamint a polgármesteri (városi 
elöljárósági) hivatalokban betekinthető 
és a jutási m. kir. honvéd altiszt- 
képző és nevelőmtézet parancsnok­
ságánál díjtalanul — postán küldve 
ped:g a portóköltságek előzetes be­
küldése mellett — kapható. A pá­
lyázati hirdetmény Baján betekinthető 
városi székház 7-es számú szobá­
jában.

— Súlyos fokú hsdirokkantak gyer­
mekei államköltséges oktatása. Teg­
napi lapszámunkban adunk hirt ar­
ról, hogy a súlyos fokú hadirokkan­
ta«, hadiözvegyek gyermekei állam- 
költséges nevelést k-'.pnsk 41 ma­
gyar intézetben. A kérdéses intéző 
tek felsorolását ezúttal folytatjuk : 
17. Országos Gyermekvédő L;grt 
Erzs ibet hndiárva leányotthona Bu­
dapest. I. Bárffy-utca 3. s;z. 4. férő- 
hely. Pályázhatnak bárminő feleke­
zeti! leányok elemi iskolai ás közép­
iskolai tanulmányaik alatt. 18. Nagy­
pénteki Református Társaság Erzsé­
bet Otthona. Budaörs. 2. férőhely. 
Fiuk és 2 leány számára. Pályázhat­
nak református vai'ásu fiuk és leá­
nyok, akik elemi iskolai oktatásban, 
kertészeti és háztartási foglalkozás­
ban részesü'nek. 19. Országos Gyer­
mekvédő L'gs, Burányi Károly József 
Hadiárva O.thona Cegléd 15 férő­
hely. Elhelyezést nyernek 6—14 
éves, bárminő felekezetű kifogástalan 
magú viseletű, kitűnő elŐman .tc ü 
elemi iskolás és jeles előmeneteli! 
reálgimnázista (lehetőleg I—II. ősz 
tályo ) fiúgyermekek.

— Pályázat a József fiuémház 
egy alapítványi helyére. Baja város 
tanácsa közhírré teszi, hogy a re. 
kir. honvédelmi miniszter ur 26707 
— 18/1926. számú rendeletével a 
József fiuirvaházbnn 1 (egy) alapít­
ványi hely betöltésére pályázatot 
hirdet. Pályázhatnak a m. kir. hon­
védség kötelékébe tartozott egyének

való te-

Központi Kertmozi
Csütörtökön, junius hó 22-én este fél 9 órakor.

Sí Beduin táncosnő•
Egy keleti da! a szerelemről 8 fejezetben NORMA TALMADGElj 

legkiválóbb alakításával.

Sofőr princ.
Kalandos szerelmi játék 6 felv. Főszereplő: CARLO ALDINI.

resi HELYÁRAK: Asztali ülés 10.000 korona Zsölve 6000 korona. w

gondozó, munkaadó), aki a tanköte­
les gyermekek beiratás&t elmulasztja 
kihágást követ el és 300.000 ko­
ronáig terjedhető pénzbírsággal és 1 
hónapig terjedhető elzárással bünte­
tendő.

— Felvételek a m. kir. ju-PAi 
honvéd altisztképp és nevelőinté­
zetbe. A 4 évfolyamú jutási m. kir. 
honvéd altisztképző és nevelőin.tízet 
- évfolyamában f. évi szeptember 
hó 10-vel 150-—200 teljesen dijmen- 
tes és teljesen ingyenes ellátást nyújtó 
h'lamköliséges hely kerül betöltésre. 
Pályázhat minden magyar állampolgár 
ki 14. életévét már be:öltötte, de 
18. életévét még nem haladta tűi, s 
legalább 6 elemi osztályt vagy a 
középiskolák I. osztályt elvégezte. 
Pályázati határidő f. évi juiius hó 
ló. Bővebb felvilágosítást a „Pályá-

kinket nélkül. Az árvaházba való lel 
vétel kcllékeikép igazolandó: e) hogy 
a felvétetni kért gyermek tényleg a 
volt m. kir. honvédség kötelékébe 
tartozó apának törvényes leszárma­
zottja j b) a vay von tál ans ág , c) fel 
árváknál (akik tud .iiiiik, apátlanok 
vagy anyátlanok) az életben levő 
szülő vagyontalansága ; d) hogy az 
árva 6. életévét már betöltötte és 
hogy a 10 ik életévéi még túl nem 
haladta, c) hogy éptestü és elméjű, 
a himlőn átesett, vagy edene mer­
re! beoltatott. Az e pontban foglal­
tak helyható ,ági és tiszti orvosi ^bi­
zonyítvánnyal igazolandók. A kellően 
felszerelt bélyegtden kérvények f. évi 
juiius hó 31-ig a m. kir. honvédelmi 
miniszter úrhoz nyújtandók be, a 
kérvényben a szülő, vagy gyám neve, 
állása és lakhelye pontosan meglelő• ‘-'vvvuu ícivímguuuuai a „i
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1926. junius hó 23 án, szerdán d. u. 6 és 9 órai kezdettel._______

Bi 77. « Gyönyörű filmregény 9 felv.KOZSik n)adO0E}aja. Főszerepben: VIOLA DANA.
Buster Keaton lőszeredével I TÓBIÁS A KÖNYVÜGYNÖK.

lendő Az alapítványi helyen 1926/
27. tanév kezdetén lesz betöltendő, 
a felvétel, vagy fel nem vételről az 
árvák hozzátartozóit Budapest székes- 
főváros tanacsa fogja értesíteni.

— Köszönetnyilvánltis. Gróf 
Teleki Jőzsefné e hó folyamán meg­
látogatta a kunbajai rom. kát. ellem! 
iskolát és a jó előmenetelt tanúsító 
tanulók jutalmazására közel 1 millió 
korona értékű könyvet adományo­
zott. Az iskola vezetősége ezu'.on is 
hálás köszönetét mond. Pohl Jero­
mos kereskedő minden tanulónak 
egy csomag cukorkát adott, melyet 
ugyancsak köszönet illeti.

— A szentév megünneplése C tonka- 
Bácsta n hiány községében. Elmúlt 
vasárnap, junius 20-in C sávoly, 
Bácsbokod, B ícsborsód, Madaras "és 
Katymér községek híveinek serege 
impozáns menetben zarándokolt, a 
legkedvezőbb időjárás mellett, a 
Katymár melletti Vodicához. Bács­
almás és Felsőszentiván egyes hívei 
is jöttek. Útközben meglátogatták a 
közbeeső templomokat és kápolná­
kat. Vodicán pedig hallgattak ünne­
pélyes nagy misét és prédikációt és 
legtöbben ott járultak a szentségek­
hez is. így eleget tévén a jubileumi 
búcsú elnyerést feltételeinek, délután 
ugyanoly rendben visszatértek köz­
ségükbe.

— Kóiízázhus/onhat cserkesz 
csapat vesz részt a nemzeti táburo
záson. A magyar cserkészek első 
nemzeti táborozására, mely juiius 
9—23. országos versenyekkel egybe­
kötve fog lezajlani a főváros köze­
lében fekvő Szúnyog szigeten, 78 
varosból 226 csapat jelentette be 
részvéte'ét. A vidéki cserkészcsapa­
tok juiius 1—8. közt érkeznek a 
fővárosba, nagyobbrészt különvona- 
tokon és ez idő alatt felépítik a 
Duna szigetén azt a sátorvárost, 
mely a tízezer versenyző közös lakó­
helye lesz. Bajáról a 157. számú 
Damjanich és a 282. számú Tóth 
Kálmán cserkészcsapatok vesznek 
részt. Budapest székesfővárosi nyolc­
van cserkészcsapat képviseli a nem­
zeti táborozáson.

Mit mondott Benea ? A cseh
lapok, a prágai sajtóiroda nyomán 
közük Benes külügyminiszternek, 
Veldesben, az újságírók előtt le t 
nyilatkozatát. A cseh sajtóiroda köz 
lése szerint, B.nes külügyminiszter 
Magyarországra vonatkozóan a 1 ö 
vetkezőket jelentette ki: „A néps; ö 
vétség tanacsa foglalkozott a magxnr 
pénzhamisítók ügyével és megáll« 
podásai megfelelnek a ír i intenció­
inknak. Csehszlovákiának Magyar- 
országhoz való viszonya nem rossz 
és mi bármikor hajlandók vagyunk a 
tárgyalásra.“

XiadóbivAtAl -5rtr.vt.6je: Goldberger Jenő. 
felet Sít kiadó: Moraxc .ik Győző.

Keresünk szennait lulépésr- 
műszaki túlélünk iészére egy*egy

önUló, agilis
üzletvezetőt

és

raktári! okot.
Villamos szakmában jártasak 

előnyben rLszesülnetr.
Cím a kiadóhivatalban.

Isméi k&piató a békebeli

PETR0LE0MFÖZÖ.
: 1 fözöhellyel, 2 lánggal 
I 2 föiöh :llyel, 4 lánggal

175 000 K 
350.000 K. 

Kényelmes, gyors, szagtalan, nem veszélyes 

Nélkülözhetetlen a háztartá.ban.

Eichhardt-Kréneisz
vasüzletében

BAJA, ERZSÉBET KIRALYNÉ-UCCA.

Cséplőgépek és matorok javítása, magánjáró átalakítások, 
henger fúrások, tengelyek készítése, malomhengerek rovát- 
kolása, autogén hegesztést és mindenféle gépjavítást leg­

jobban, jótállás ,nellett
SALAMON SÁNDOR gépgyárában BAJA. Telefon 157.
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4. BAJAI ÚJSÁG l96~> jU'lÍU3 25.

x TikötieUgeknek, szív, gyomor,
vesebajbim szenvedőinek nin/küldi 
uj sikeres eljárását, gyógyszerét Dr. 
Balogh v. kórházi főorvos gyógyinté­
zete Budapest, Gróf Zichy Jenő u. 
23. sz. (Levélre válaszol)

Állandó nagy választék a legjobbaknak elismeri

1

Menjen bárhová 
Bácsmegyében,

mindenütt megtalálja 
a Baján megjelel ő 
politikai napilapot,

a Bajai Újságot.
Nagy elterj'ed’ségóvel 
hirdetési rovata — 
eredményt illetőleg —

«"•Sfg melyek jutányos áron és
kedvező fiselssi feltété-

SÉlM.'St tek mellett kaphatók, -r-
tiárokjh'S Varrógép ea Kerékpárt

fíf. M ^ wúwvrn idiritqcqI

'T \v olcsón vállaljuk.

Fischer Simon ósTsa j
mechanikai üzletében, Erzsébet királyné-utca 6. sz. f

íiíiwiiiiiiiii'ini Tf ni  niif ut ír"ifi iiHiiirnrair~TíiiTrrT-rnTirTrT-irT--• rnnmirnir

I Kedvező fizetési ft! tételek mellett balatoni bordás

LöjCiíáovosabbi
bemieárió helye*:

Szúnyogháló
zöldrefestett m2-je 30.000 kor

ÉTELSORITÓK
- cm.

minden méret és kivitelben, kaphatók

A hercegszántói Hangya Szövetkezet
óvadékkal rendelkező szakképzett

mészáros és
keres, aki a szövetkezet húsüzemét, 
valamint vendéglőjét vezetné. Jelent 
k:zni lehet Hercege '.á.,tón a Hangya 
Szövetkezet igazgató-ágánál, azon 
— nali belépésre. —

Éjjeli szolgálatéi tart
jun. 21-iő’ jun. 27-n . 

reggel fé! 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

GYARMATI EMIL és 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára.

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

it m fijE-S* Jöt II
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FRANKL és 
HORYÁTH-nái 
Budapest i-ut 15.

’ÄAv?*?
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1
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gyors és Ízléses ké­
szítését elvállalja az

UJ ÉkFT NYOMOR P T
BAJP, Vötrösmarrfchy-UGea 4. Telefon 45.

a volt gőzfürdőben.

Legkedvezőbb 
részlet fizetés

mellett
a világhírű D. K. W. motorkerékpárok, segédmotorok női és 
férfi kerékpárok, D. K. W. cssnakmotorek- Elkamó háti- 
villanytalepek, varrógépek, kerékpárok, kötőgépek, írógépek 

szakért rü beszerzési forrása es javítása

22 cm. 24cm.__28cm.__30cm. 30
10.000 12.000 14.000 TeTÖÖ le

ÉTELSZEKRÉNYEK
a legtökéletesebb kivitelben a lep. i 

olcsóbb árakon kapható ^ '
ütry Pál Fiai

sodronyáruüzem és vasárukereskedés |
Erzsébet ki. ályné-utca 3?. szám !

Hőfösüzletek;
L<:'-.;KigYtl'll‘ vífaar.tftt, leg.

íőíive’sóbh ú'. ak.

P/e-iehner Lőrinc
?íKC»Cbí< *i; ntet <$.

*:■: *471 •»•larzttiKKZ' «.Ä.T «y-ERwetax-p^yv^

teiMMa k gÁpgyir.

Schmidt ;>1 árion Fiai
Baja. Ce iritis’* Pesrenc-utcc 42—41

Mezőgazdasági gépek, vas- 
öntvények, gépjavítások, ma-; 
lem alkatrészek, csapágyak, 
szijkerekek, hengerrovátkolás,; 
gépalkatrészek nagy raktár:,. 

Telefon szám 03.
9 <k v'í/OFíV'rv.'r.i. .•s'hiovw.tixwMT* *wr#j<*!PC'”y*i? raw/wnirr..»

ü’i'.htiie#' 'Eíí b«e,dí .-ilo-«i $4.- • 
iegdivaiosabD, ie^sxtibb

M 0 r m e r Fsren e n él, •
Baj*, Erzsébet tlrÁlyné-a. »V. étéi:1

Stukaturnád
drót, szeg es kátrány papír nagy- • 

ban és kicsinyben kapható 1

ütry Pál Fiai j
sodronyáruüzem es vasárukeieskedes i 

Erzsébet királyné-ucca 3.8 szám,

j Pyciambb vásárlási $o?r;b-a _
„ , y v ■ i
tf u „í.h'A

I a •■»’•»eáxadfeüí. k'-siíébet király oé-ati"* j

wmmtsmissmtmmmmmmKi
I

Házilag készített zamatosán ; 
fűszerezett

hentesáru!
házi zsír és naponta friss I. rend- í

teavaj _ ;
nun, likőr, palack boruk

Első eácítkai Él9tmisz8iiidetás j
Falatozóban (Várositól spulst.) |

Papifkersskedés;
Községi és üzleti kész uv*333 J

táívjuyoK í

„Cj Etet“ r. í.

Nyomatott, « ü\ Siet ?A. kőayvm/omdAjában Brh,


